

巴基斯坦一军用直升机坠毁 机上六人全部遇难

新华社北京8月3日电 伊斯兰堡消息:当地时间8月2日,巴基斯坦武装部队跨军种公共关系服务处表示,已经找到前一晚失踪的巴基斯坦军用直升机残骸,机上六人全部遇难。

巴基斯坦西南部俾路支省拉斯贝拉地区一座山上发现。当地时间8月1日晚,直升机在该地区进行洪水救援行动时与空中交通管制人员失去了联系。遇难人员中包括负责监督俾路支省救灾行动的12兵团司令阿里中将。根据初步调查,事故是由于恶劣天气造成的。

受季风影响,巴基斯坦六月中旬以来遭遇多轮强降雨,引发洪涝灾害。据巴基斯坦国家灾害管理局消息,截至7月底,强降雨在巴基斯坦共造成至少502人死亡;其中俾路支省灾情最严重,至少136人死亡。

巴基斯坦总统阿里夫·阿尔维通过社交媒体,对在此次直升机事故中牺牲的官兵深表悲痛。巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫也通过社交媒体对遇难者表示哀悼,称六名机组人员履行神圣职责,向受洪水影响者提供救援,巴基斯坦将永远感激他们。

白宫医生:拜登新冠检测结果仍为阳性咳嗽复发



美国总统拜登

中新网8月3日电 据美联社报道,白宫医生当地时间2日表示,美国总统拜登的新冠病毒检测结果仍呈阳性,“零散的咳嗽”已经复发。

该医生还表示,拜登“没有发烧”,他的体温、脉搏、血压、呼吸频率和血氧饱和度“完全正常”,拜登感觉良好。

报道称,尽管如此,根据美国疾控中心的指导方针,拜登被要求至少隔离到4日,如果他的新冠检测结果继续呈阳性,他可能需要隔离更长时间。

世界艾滋病大会新组建“消灭儿童艾滋病全球联盟”

新华社蒙特利尔8月3日电 为期5天的第24届世界艾滋病大会8月2日在加拿大蒙特利尔落下帷幕。由联合国机构、多国政府、民间团体及国际合作伙伴组建的“到2030年消灭儿童艾滋病全球联盟”在本届大会上宣布成立。

定了集体行动“四大支柱”:减小感染艾滋病毒的哺乳期少女与妇女之间的治疗差距,优化治疗的连续性;在怀孕和哺乳期少女及妇女中预防并发现新的艾滋病毒感染病例;为暴露于和已感染艾滋病毒的婴儿、儿童和青少年提供可及的检测、优化治疗和全面护理;解决性别平等问题,以及阻碍获取服务的社会和结构性障碍问题。

联合国艾滋病规划署表示,须通过社会各层面合作,才能制定整体解决方案,有效防止艾滋病毒进一步传播。

作为本届世界艾滋病大会的东道国代表,加拿大卫生部长杜克洛斯在致闭幕词时,鼓励国际合作伙伴们采取行动,减少针对艾滋病毒的污名化。加官方在大会期间宣布提供近1800万加元资金,用于推广艾滋病毒自检试剂等检测工具和方法。加方亦宣布将在2023至2025年向联合国艾滋病规划署提供1500万加元资金支持。

参与组建该全球联盟的联合国机构包括联合国艾滋病规划署、联合国儿童基金会、世界卫生组织。现阶段已有12个受艾滋病毒影响最严重的国家加入该联盟,包括安哥拉、喀麦隆、科特迪瓦、南非、津巴布韦等。

最新发布的数据显示,全球感染艾滋病毒的儿童中,仅有52%在接受挽救生命的治疗;成人之中则约有76%在接受抗逆转录

病毒药物治疗。相关联合国机构和国际合作伙伴们对这一日益加大的差距表达关切,希望新组建的联盟可确保在2030年到来时,不再有感染艾滋病毒的儿童得不到治疗,同时防止新增婴儿艾滋病毒感染病例。

本屆世界艾滋病大会主题为“重新参与,遵循科学”。约万名来自世界各地的专家学者、政策制定者、非政府组织代表等以线下或线上方式参会。但本届大会主办方负责人、国际艾滋病协会主席卡马鲁扎曼等在大会期间对加拿大总理特鲁多发出公开信,对加方拒绝数百名注册代表入境之举深表失望,并批评称这背后隐藏着更广泛的全球不平等问题。加方未就此作出回应。

南非西开普省遭遇严重旱情 政府号召民众节约用水

中新网约翰内斯堡电 南非西开普省政府2日发表声明称,由于气候异常等因素所致,今年该地区遭遇严重旱情,水资源告急,因此西开普省政府敦促当地居民节约用水。

半年遭遇气候异常,气温出现异常升高,在雨季内降雨量亦低于往年正常水平,这使得西开普大坝的水位大大降低。据南非水利和公共卫生部证实,西开普省当前水库储量为63%,远低于去年同期的76%。

雪上加霜的是,南非气象局预测,未来几个月内,西开普省的降雨量持续低于正常水平的可能性很大,这将极大增加该地区民众用水压力。

对此,西开普省政府警告称,气候异常、降雨偏少极有可能导致该地区水资源持续短缺。目前,省政府正联合其他社会部门密切关注该地区用水安全,减少水库的泄漏,并敦促当地民众节约用水,以帮助该地区度过难关。

法国已通报2171例猴痘病例 疫苗接种超4万剂

中新网8月3日电 据路透社报道,法国卫生部长布劳恩(Francois Braun)当地时间2日表示,法国共有2171人确诊感染猴痘病毒。

他还称,法国有足够的猴痘疫苗,可以为约25万人接种。

此前在7月底,为遏制猴痘疫情,法国宣布对猴痘启动免费筛查,通过临床检查和生物测试来完成诊断。

7月23日,世卫组织总干事谭德塞宣布,当前的猴痘疫情已构成“国际关注的突发公共卫生事件”(PHEIC)。这是世卫组织当前可以发布的最高级别公共卫生警报。

美媒:佩洛西的丈夫酒驾被捕后体内被检测出毒品

中新网8月3日电 美国福克斯新闻网援引一份法庭文件报道称,美国众议院议长南希·佩洛西的丈夫保罗·佩洛西5月份因酒驾被捕期间,体内被检测出有毒品。



资料图:美国国会众议院议长佩洛西的丈夫保罗·佩洛西(Paul Pelosi)。

保罗·佩洛西5月28日晚间在加利福尼亚州酒后驾驶被捕。根据加州公路巡警此前披露的一份车祸报告,他当时驾驶一辆保时捷试图穿过29号州际公路,与一辆北向行驶吉普车相撞。保罗·佩洛西随后被指控与酒驾相关的两项轻罪。在缴纳了5000美元保释金后,保罗·佩洛西于5月29日早间被释放。

斯里兰卡将于8月重启与国际货币基金组织的救助谈判

中新网8月3日电 据路透社报道,当地时间8月3日,斯里兰卡总统维克拉马辛哈对议会表示,斯政府与国际货币基金组织(IMF)有关救助方案的谈判将于8月重启。

“我们有信心成功完成讨论,”维克拉马辛哈在一次演讲中说。

此前在7月30日,维克拉马辛哈表示,2022年以来,斯政府与国际货币基金组织就解决斯里兰卡经济危机问题进行了讨论,原计划在7月前达成一个协议,并在8月1日之前获国际货币基金组织批准,但因科伦坡发生的抗议活动被推迟。

7月9日,斯里兰卡首都科伦坡出现大规模示威活动。不久之后,戈塔巴雅·拉贾帕克萨表示自己将在13日辞去总统职务,维克拉马辛哈也宣布自己将辞去总理职务。

美国已有4名儿童检测出猴痘阳性 官员忧影响幼儿健康

中新网8月3日电 据美国广播公司(ABC)8月2日报道,美国卫生官员证实,全美已有至少有4名儿童检测出猴痘阳性。

美国疾病控制和预防中心(CDC)上周也警告称,有一些初步证据表明,如果感染猴痘,8岁以下的儿童可能会患上更严重的疾病。

印第安纳州卫生部长在一份声明中称,由于患者隐私问题,目前没有提供更多消息。

猴痘是一种病毒性人畜共患病,由猴痘病毒感染引发。猴痘在临床上的典型表现为发热、皮疹和淋巴结肿大,并可能导致一系列并发症。

此前在上月,1名加利福尼亚州儿童和1名在华盛顿特区旅行的非美国居民也先后被证实感染猴痘病毒。

美国5月18日确诊首例猴痘病例。据美疾控中心统计,截至8月2日,美国已确诊6326例猴痘病例,其中纽约州确诊1617例,加利福尼亚州确诊826例,伊利诺伊州确诊533例。上述三州均已宣布因猴痘疫情进入紧急状态。

国际原子能机构:扎波罗热核电站“情况动荡”

参考消息网8月3日报道 据法新社联合国2日报道,国际原子能机构(IAEA)负责人周二表示,欧洲最大的核电站扎波罗热核电站“情况动荡”。

则都或多或少遭到违反。我们不能允许这种情况继续下去。”

国际原子能机构总干事拉斐尔·格罗西在纽约联合国总部举行的记者会上说:“情况的确很动荡。”

格罗西解释说,“前往那里是一件非常复杂的事情,需要许多方面的理解与合作”,尤其是莫斯科和基辅,以及联合国的支持,因为这座核电站位于战区。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

聘
LOWONGAN
寻找最合适的你
本報廣告部誠聘營銷數位
· 崗位職責
· 熟悉公司產品特點, 匯總市場信息
· 任職要求
· 男女不限, 從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先), 有成為頂尖營銷高手
· 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神
應徵新建請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com